



spešovský zpravodaj

září - říjen 2020

Informace a zprávy pro naše spoluobčany

Prázdniny končí.....

a je tu poslední srpnový víkend, prázdniny končí. Letos bylo všechno trochu jinak - méně cestování a velkých akcí, července bohatý na dešť a školáci si užili od jara volna nadmíru. Ale i to je život a náš novodobý svět. Tak to alespoň berme s nadhledem a humorem. Přejeme všem dětem a studentům úspěšný nový školní rok a nám všem hezký podzim, pokud možno bez roušek a omezení.



Pozvánka na Rodinné letní posezení s kapelou Netopýr

Po loňském úspěchu i letos pořádají všechny spešovské spolky společně s obcí rozloučení s prázdninami.

V sobotu 29. srpna 2020 od 16 hodin ve sportovním areálu na Bahnech

Těšit se můžete na teplé a studené občerstvení - buchtičky od spešovských žen, kávu z klubové kavárničky, točit, nalévat a opékat budou spešovští hasiči, skákací hrad od sportovců, hry pro děti a dospělé, zpěv a tanec se skupinou Netopýr.

Vstupné je dobrovolné.

Akce trvá podle Vaší chuti, nálady a počasí

Těšíme se na Vás

Bohužel letos neprijedou na tuto akci naši slovenští přátelé.

Pout' a Pouťové guláše

Letošní spešovská pout' připadá na **víkend 3. a 4. října**, kdy do Spešova zavítají opět pout'ové atrakce. Spešovští hasiči připravují oblíbené **Gulášobraní na sobotu 3. října**, bližší informace budou na plakátech.

Volby do Zastupitelstev krajů

budou probíhat ve volební místnosti v Obecním domě ve Spešově,

v **pátek 2. října 2020 od 14 do 22 hodin**

a v **sobotu 3. října 2020 od 8 do 14 hodin**

Malá kopaná

Fotbalisté **FC Spešov** zvou srdečně všechny své fandky na zápasy podzimní části soutěže 4. ligy malé kopané.

!!! Upozorňujeme, že zápas v sobotu 29. srpna proti mužstvu ČervánKyi z Rájce je kvůli akci s Netopýrem přeložen, náhradní termín je v jednání a bude včas vyhlášen.

FC SPEŠOV - 4. LIGA podzim 2020		
	Domácí	Hosté
So 29.8. 17⁰⁰	FC Spešov	: BC Červánky Rájec
So 5.9. 17⁰⁰	PANTHERS Vanovice	: FC Spešov
So 12.9. 17⁰⁰	TJ Sokol Valchov	: FC Spešov
So 19.9. 17⁰⁰	FC Spešov	: Sokol Lhota Rapotina
So 26.9. 17⁰⁰	FC Brčov	: FC Spešov
So 3.10. 16⁰⁰	FC Spešov	: FC Velenov
Ne 11.10. 10⁰⁰	SK Kráževes 2006	: FC Spešov
So 17.10. 16⁰⁰	FC Spešov	: St.B Jablonoňany
So 24.10. 16⁰⁰	FC Spešov	: TJ Sokol Valchov

Zpráva z radnice

Krizové koronavirové období částečně dopadlo i na letošní investiční akce u nás ve Spešově. Po důkladné finanční analýze, kdy bylo vypočítáno, že obce budou značně kráceny na daňových příjmech (Spešov konkrétně asi o 2.5 milionu Kč), jsme museli zvolit jasné investiční priority a realizovat hlavně již nasmulované dotační akce. Jak se říká, krize je špatná, ale může být i příležitostí..... v pololetí jsme se dozvěděli, že obdržíme jako jedni z mála dotace z JmK na dvě akce. Díky Svazu měst a obcí dorovnal kraj alespoň částečně daňový rozdíl obcím, a to normativně 1 250 Kč na obyvatele, což je pro nás příjem do rozpočtu přes 800 tisíc. Úspěšně také využíváme dotace na kúrovcovou kalamitu v obcím lese atd. Takže se domníváme, že celou krizi se nám podaří zvládnout vcelku dobře a všechny připravené akce dokončíme.

Na akci Materská škola jsme si vyjednali velmi výhodný úvěr s úrokem 0,86% a s možnou splatností až 10 let nebo doplacením kdykoliv dle finančních možností obce. Na evropském fondu jsme si dále domluvili, proplácení faktur po čtvrtletních etapách a nikoliv až po dokončení celé stavby. Tím je zajištěna finanční stabilita obce v budoucnu. V začátcích stavby vznikly komplikace s podložím a zakládáním. Musely být provedeny další sondy a geologický průzkum. Následně byly provedeny hlubší výkopy a pevnější základy. Nyní by měla stavba již bezproblémově pokračovat tak, aby se stihla do 1. září 2021 zkolaudovat.

Sportovní centrum – je další akce, která se právě realizuje na Bahnech a na kterou obec dostala 3 miliony korun z dotace Ministerstva místního rozvoje ČR. První etapa by měla být hotova do letošního října.

Inženýrské sítě do rozvojových lokalit ke koupališti se budou realizovat až v příštím roce stejně jako další Opravy strojovny a filtrací na koupališti. Dále pokračujeme na vyřizování akcí - Účelová komunikace do lokality od Rájece a Rozšíření kanalizace ke hřbitovu a následně úprava chodníku.

Projektové práce na změně Územního plánu obce budou pozdrženy, důvodem je opětovná žádost o dotaci na Jihomoravský kraj.

Dokončuje se rozsáhlý projekt na dvě asfaltové pozemkové cesty, které bude financovat Pozemkový úřad ČR v příštím roce. Jedná se o cesty:

- od hřbitova až do Jestřebí k hlavní silnici na Černou Horu
- od koupaliště k rozhledné a dál k rybníčkům na konci Jestřebí.

Odpady

V letošním roce došlo k navýšení kontejnerů na papír v počtu 3 kusů. Přesto stále dochází k přepřehování kontejnerů. Prosimе občany o lepší složení obalů před uloženíм. Připomínáme, že kontejnery jsou určeny pro běžný odpad z domácnosti. Větší obaly patří do sběrného двора. Srpnem končí týdenní letní vývoz popelnic. **Od září se bude opět vyvážet každý lichý čtvrtek. Příští vývoz bude až ve čtvrtek 10. září.**

Upozornění na uzavírku přejezdu

Z důvodu havarijního stavu železničního svršku na železničním přejezdu ve Spešově je třeba provést nezbytné opravy a částečně uzavřít přejezd již tuto **sobotu 29. srpna 2020 v době od 8:00 do 14:00 hodin.**

Žádáme Vás o využívání hlavně silnice přes Dolní Lhotu.

Pravidelné aktivity od září 2020

Klub maminek Sluníčko - pravidelné cvičení maminek s dětmi se koná **každé pondělí od půl desáté v Obecním domě**. Vhodné pro malé děti do 3 let, převážky a svačinky s sebou. Zahajuje se **od pondělí 7. září**. **Kontakt na vedoucí: Inka Vrtílková, tel. 777 579 805**

Tradiční cvičení pro ženy – vedoucí paní Jiřina Jourová, bude probíhat **každé úterý od 18.30 – 19.30 hodin v Obecním domě**. Zahajovat se letos bude v **2. půlce září**, termín bude upřesněn.

Cvičení Tabata - zveme sportovní nadšence na **čtvrteční cvičení v Obecním domě od 18 - 19 hodin**, cena 50 Kč. Počet míst je omezen. Prosimе zájemce, aby se hlásili se u M. Švábové na Obecním úřadě.

Obecní knihovna - probíhá každou středu **od 17 do 19 hodin**, v Obecním domě. Zapůjčit si můžete knihy z celého regionálního fondu. Knihovnicí je Naďa Semotamová

Připravované akce září - říjen

Cvičební maraton

Srdčně zveme na zajímavou sportovní akci

kdy: **sobota 12. září 2020 od 9 – 12 hodin**

kde: **hřiště na Bahnech** (při nepřiznání počasí Obecní dům)

cena: 100 Kč (vybírání se předem na hodinách Tabaty)

Zahříváčka, Tabata, HIIT, Posilování, Full body, Pilates, Protahání

Bližší info na plakátcích.